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1. Tacha la respuesta correcta : este artículo es  ❍ un testimonio  ❍ un artículo informativo 
2. La vida social del autor se ha convertido en un infierno. Cita una expresión que explica por qué.
3. Sus amigos están ahora muy entretenidos : di cómo se entretienen dando 6 actividades.
4. Cita tres actividades que el autor hacía antes con sus amigos.
5. ¿ En qué ha cambiado la vida del autor? Tacha la(s) respuesta(s) correcta(s).
❍ ahora es adicto a las nuevas tecnologias.
❍ ya no ve tanto a sus amigos.
❍ ya no comparte ocios.

1. Compréhension de lʼécrit 
Lisez le texte puis faites les 

activités sur feuille en autonomie
(30 minutes)

ya no + verbe 
 ne plus

antes 
 imparfait

Actividad 2. 
Haz los ejercicios propuestos.
Individual + autocorreccion en 
grupo .

1. Completa la frase : Cuando está charlando con sus amigos en un bar, el autor 
lamenta que .......................................................................................................

2. Pon tan ou tanto(...) :
-Internet ofrece ...................... posibilidades que sus amigos ya no salen.
-Se pueden bajar.............................. películas que ya no van al cine.
-La red es ..........................enorme que se puede hacer de todo.
-Son ............................... adictos que no piensan en otra cosa.

Actividad 3. 
Busca los conectores que 
articulan el texto.

Escribelos aqui.
..............................................................................................................................
..............................................................................................................................
..............................................................................................................................


